
Základní údaje o studentovi  

Fakulta: Fakulta Stavební 

Obor studia: Vodní stavby a vodní hospodářství 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 1.ročník, magisterský 

Zahraniční škola  

Země: Jižní Korea   

Název zahraniční školy: INHA University  

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Civil Enigeneering  

Jméno koordinátora zahraniční školy:  이혜진 

E‐mail koordinátora zahraniční školy: hyejinlee@inha.ac.kr 

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://eng.inha.ac.kr/mbshome/mbs/eng/index.do 

 

Studijní pobyt v zahraničí  

Akademický rok: 2019/2020   

Začátek pobytu: 26.8.2019   

Konec pobytu: 28.12.2019   

Délka pobytu v měsících: 4   

Aktivity před výjezdem  

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Předešlá zkušenost ‐ výjezd 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na  

web)? 

https://eng.inha.ac.kr/cop/search/curriculum.do?siteId=eng&gubun=1&deptCode=1017&majorCode

H=516&majorCodeS=0966&codeS=0183&id=eng_030102100000 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Jen ty co chtěli po čvut, pokud 

si dobře pamatuji plus pro bydlení na kolejích musíte mít potvrzení o tom, že nemáte tuberkulózu. 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Po mailu  

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Angličtina 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?  

Studijní plán, který byl schválený proděkanem. 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu  

ČVUT? Studijní plán, zvací dopis, potvrzení o pojištění, certifikát  



Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ano, a je to náročné. Musíte přesně dodržet 

postup, který mají popsaný na stránkách korejské ambasády a dodat všechny dokumenty. Pozor na 

výpis z účtu, na kterém musí být dostatečný obnos.  

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje  

zahraniční škola nějaké speciální pojištění).  

ISIC cestovní pojištění na rok, platí všude po světě a není drahé 

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Ne  

  

Cesta tam a zpět  

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.  

Letenky jsem kupovala zvlášť, protože jsem si nebyla jistá, kdy poletím nazpátek. Zpáteční jsou 

levnější, jedna cesta stojí kolem 10 000 pokud máte štěstí.  

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? Pas a vízum 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Zařízen odvoz ze školy u určitý den. INHA není tak daleko od 

Incheon International Airport, takže se tam dá celkem dobře dostat i jinak.  

  

  

Průběh studia  

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr  

kurzů; možnosti změny kurzů.) Při zápisu si můžete vybrat kurzy, které jsou z vaší fakulty a některé 

obecné předměty. Zápis je velký boj, často se vám nepodaří dostat předmět, který si přejete protože 

se zapisujete společně s korejskými studenty. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Ani ne 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole  

a porovnejte s Vaší domácí školou. INHA je těžká škola. Alespoň v odborných předmětech. Učitelé 

většinou umí učit, látky je poměrně dost a je složitá. 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Výrazně vyšší 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky  

či jej bylo nutné koupit?) Jen pár učebnic, které nebyly zas tak drahé. 

Jaká je vybavenost kampusu? Jídelna, pošta, několik kaváren, obchod, knihovna, několik tiskáren, 

banka 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku  



a kopírování)? Tiskárny i počítače všude 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro  

výměnné studenty? Jup, pár vítacích párty a kulturních výletů. Většinou jsou zdarma nebo za málo 

peněz. 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano, vždy. 

Praktické otázky pobytu  

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Na kolejích 

Cena Vašeho ubytování – 18 000 Kč za celý semestr 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte  

vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích  

večer nebo o víkendu) Koleje a bylo to peklo – bydlíte na pokoji ve 4 a místa je málo. Pokud si 

nesednete se spolubydlícími, je to problém. Není tam peřina a polštář, musíte si ji koupit. Jinak v ceně 

je jedno jídlo v kolejní jídelně a internet. Lednice je na chodbě, ve společných prostorech obchod, 

prádelna a posilovna. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Spolu s přihláškou na INHA 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Jídelna v kampusu, která ale není dobrá, 

jídelna na koleji taky ne. Nejlepší je chodit do přilehlých restaurací, jídlo tam stojí skoro stejně jako 

v menzách a je o dost lepší. Vařit se na koleji dá jen v mikrovlnce. 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Jídlo v restauraci stejné jako meníčko 

v Praze 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Bus nebo metro bez 

problémů, jezdí často. Za každou jízdu se musí platit cca 1800 wonů. 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Vyřízení Alien registration card, 

ale s tím pomůže škola. 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne 

Pracoval/a jste během studia? Ne 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nejde legálně pracovat, pokud nejste 

v Koreji více než 6 měsíců a nemáte svolení od univerzity. 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Vyrazit poznat jednotlivé 

čtvrti Soulu, Han river, národní parky v okolí. Super je i výlet do Busanu nebo na Jeju 

Finance  

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?  

Stipendium – Finanční dohoda od rektorátu puls vlastní financování 

Vlastní úspory 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 25 000 Kč   



a) z toho stravování 13 000 Kč 

b) z toho ubytování  5000 Kč 

c) z toho na cestování a volný čas 8 000 Kč 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 75 % 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Stipendium mi přišlo téměř hned 

po příjezdu 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české  

platební karty)   

Měla jsem vlastní korejskou kartu, je to lepší. Jenom pozor, převést peníze z českého na korejský účet 

není problém, obráceně už jo. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování,  

materiál, apod.)? Ne 

Uznání zahraničního studia domácí školou  

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 18 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 25 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? Povinné i 

povinně volitelné 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?  

Žádným problém, pan proděkan je moc milý.   

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? Transcript of 

records, doklad o uznání studia, potvrzení doby studia 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení: Dost jsem se naučila, musela jsem se i sama doučovat nějaké 

věci, abych předměty pochopila. Celkově to ale bylo studijně náročné. 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Mluvím korejsky a mám spoustu korejských kamarádu, 

takže to bylo fajn. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. Naše zahraniční oddělení je super 

ochotné, korejské už tak ne.  

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 3 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? České pivo 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne 

Odkaz na fotogalerii, blog apod.  



Instagram: @spamandtravelstream 


